

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలేను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:sampadinchi@janasamudram.com)



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 209

శనివారం, మార్చి 01, 2025

ఎడిటర్:వేణుగోపాల్ రెడ్డి

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2



సూపర్

6 పెదపేట

రాష్ట్ర వార్షిక బడ్జెట్ లో సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేశారు.
సూపర్ సిక్స్ పథకాలకు అగ్రశ్రాంబూలం ఇచ్చారు.
వాటి పరిధిలోకి వచ్చే అన్నింటికీ ఎక్కువ నిధులు
కేటాయించారు. ప్రధానంగా రైతులు, మహిళలు, పేద వర్గాల
ప్రయోజనమే లక్ష్యంగా కూటమి సర్కారు ముందుకెళ్ళింది.

తొలిసారి రూ.3 లక్షల కోట్లు దాటిన వార్షిక బడ్జెట్

- తల్లికి వందనం స్కీమ్ కు రూ.9,407 కోట్లు
- మత్స్యకారులకు రూ.20 వేల సాయం..
- దీపం పథకం కింద నిధుల కేటాయింపు
- అన్ని వర్గాలకూ కేటాయింపులు
- వచ్చే విద్యా సంవత్సరంలో 'తల్లికి వందనం'
- 20 లక్షల మంది పిల్లలకు లబ్ధి
- మత్స్యకార భరోసా కింద అందిస్తున్న సాయం
- రూ.10 వేల నుంచి రూ.20 వేలకు పెంపు
- నగరంలో 3,500 కుటుంబాలకు ప్రయోజనం
- విశాఖకు ఒకటి కేటాయించే అవకాశం
- బీటీ రాయితీలకు రూ.300 కోట్లు

ఆంధ్రప్రదేశ్ వార్షిక బడ్జెట్ లో కూటమి సర్కారు సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసింది. సూపర్ సిక్స్ హామీలు, అభివృద్ధి పనులకు భారీగా నిధులు కేటాయించింది. ఈ కారణంగా వార్షిక బడ్జెట్ తొలిసారి రూ.3 లక్షల కోట్లు దాటిందని ప్రభుత్వ వర్గాలు తెలిపాయి. అన్నదాత సుభీభవ పథకం కింద ప్రతి రైతుకు రూ. 20 వేల ఇస్తామని ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఈ హామీని నిలబెట్టుకునేందుకు బడ్జెట్ లో రూ.6300 కోట్లు కేటాయించారు. ఇక, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ఆర్థికంగా సాయపడేందుకు ఉద్దేశించిన తల్లికి వందనం పథకం కోసం బడ్జెట్ లో రూ.9,407 కోట్లు కేటాయిస్తూ ఆర్థిక మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ ప్రతిపాదనలు చేశారు. ఈ పథకం కింద ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో 1 నుంచి 12 వ తరగతి వరకు చదివే విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం సాయం అందించనుంది. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఈ పథకంలో భాగంగా విద్యార్థుల తల్లిల ఖాతాలలో ఏటా రూ.15 వేల ప్రభుత్వం జమచేయనుంది. రాష్ట్రంలోని ప్రతీ కుటుంబానికి ఆరోగ్య బీమా నడుపాయం కల్పించేందుకు మంత్రి పయ్యపుల కేశవ్ ఈ బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు జరిపారు. ప్రతి కుటుంబానికి (మగతా 2వ పేజీలో)



కష్టాల్లో కూడా ప్రజలకు మంచి బడ్జెట్ అందిస్తున్నాం: సీఎం చంద్రబాబు
ఏపీ బడ్జెట్ ప్రకటించిన ఆర్థికమంత్రి పయ్యపుల అనింజీ హాల్ లో చంద్రబాబు అధ్యక్షతన టీడీపీ సమావేశం సంక్షేమం, అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చేలా బడ్జెట్ రూపొందించామన్న చంద్రబాబు గ్రూపులు కడితే ఊరుకునేది లేదంటూ ఎమ్మెల్యేలకు వార్నింగ్



అనింజీ నుంచి వైసీపీ డ్రాప్ అవుట్ బడ్జెట్ ప్రసంగంలో మంత్రి పయ్యపుల సెటైర్

బట్రినాథ్: భారీగా విరిగిపడ్డ మంచుచరియలు.. చిక్కుకున్న కార్మికులు



డెప్రూడూస్: ఉత్తరాఖండ్ లో హిమపాతం భారీ బీభత్సం సృష్టిస్తోంది. గత కొన్ని రోజులుగా భారీగా మంచుకురుస్తోంది. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం ఉదయం చమోలి-బట్రినాథ్ జాతీయ రహదారిపై భారీ కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. దీంతో మంచులో 57మంది రోడ్డు నిర్మాణ కార్మికులు కూరుకుపోయారు. మంచు చరియలు విరిగిపడడంతో అప్రమత్తమైన సహాయకల్పనదాని 10 మంది కార్మికులను రక్షించాయి. సమాచారమందుకున్న పోలీసులు, బోర్డర్ రోడ్స్ ఆర్గనైజేషన్ సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మిగిలిన కార్మికుల కోసం (మగతా 2వ పేజీలో)



రాహుల్ గాంధీని ప్రధాన మంత్రినిచేసే వరకు విశ్రమించవద్దు: రేవంత్ రెడ్డి
పదవులు రాని వారు నిరుత్సాహపడాల్సిన అవసరం లేదన్న ముఖ్యమంత్రి కష్టపడే వారికి పదవులు తప్పకుండా వస్తాయని హామీ పాల్గొనే కష్టపడిన వారికి సముచిత స్థానం కల్పిస్తున్నామన్న ముఖ్యమంత్రి

సర్వేలో పాల్గొనని కేసీఆర్ కుటుంబం సామాజిక న్యాయం గురించి మాట్లాడుతోంది: ఉత్తమ్ కుమార్ విమర్శ

సమాజంలో అన్ని వర్గాలకు స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే అన్న మంత్రి బీజేపీ పాలనలో అన్ని విధాలుగా దేశంలో అణిచివేత కొనసాగుతోందని వ్యాఖ్య ఏడాది కాలంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేశామన్న ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

కుటుంబ సర్వేలో పాల్గొనని కేసీఆర్ కుటుంబం కూడా సామాజిక న్యాయం గురించి మాట్లాడుతోందని తెలంగాణ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. గాంధీ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, సమాజంలో అన్ని వర్గాలకు స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే అన్నారు. బీజేపీ పాలనలో దేశంలో అన్ని విధాలుగా అణిచివేత కొనసాగుతోందని ఆయన ఆరోపించారు. ఇప్పుడు జై భీమ్, జై బాపు, జై సంవిధాన్ కార్యక్రమం అవసరమని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో కులగణన, ఎస్సీ వర్గీకరణకు తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. ఏడాది కాలంలోనే తాము ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేశామని అన్నారు. అయితే, వాటిని ప్రచారం చేసుకోవడంలో వెనుకబడిపోయామని తెలిపారు. దేశం మొత్తంలో ఈ ఏడాది తెలంగాణలోనే ఎక్కువ ధాన్యం పండించినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తోన్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని ఆయన అన్నారు.





కూకట్లల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కార్పొరేటర్ మందాడి

శ్రీనివాసరావు కేపి హెచ్ బి పార్కులను సందర్శించారు

జనసముద్రం న్యూస్ కూకట్లల్లి ప్రతినిధి కూకట్లల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కెపిహెచ్ బి విజన్ కార్పొరేటర్ మందాడి శ్రీనివాసరావు డివిజన్లోని వివిధ ప్రాంతాల్లో పార్కులను శుక్రవారం నాడు పరిశీలించారు...

మట్టి రోడ్డును తలపిస్తున్న రామాలయం గుడి ముందు ఉన్న సి రోడ్డు



ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 28 జనార్ధం మండలంలోని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన రామాలయం ఎదురుగా ఉన్న సిసి రోడ్డు తీవ్రంగా దెబ్బతింది...



తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ ని కలిసిన మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్

మేడ్చల్ మలాట్ల గిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.28) జనసముద్రం న్యూస్ మేడ్చల్-టీపీసీసీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అధ్యక్షతన, హైదరాబాద్ లోని గాంధీ భవన్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అధ్యర్థంలో జరిగిన తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ (టీపీసీసీ) విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు...



విద్యార్థుల ప్రతిభను వెలికి తీయడంలో ఉపాధ్యాయులతో పాటు తల్లిదండ్రులతో పాత్ర ఎంతో కీలకం ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్

జనసముద్రం న్యూస్ కూకట్లల్లి ప్రతినిధి జులూపాలూరు 125 డివిజన్ కెన్ సగర్ నందు గల వాగ్దేవి స్కూల్ లో విద్యార్థులను "సైన్స్ ఫెయిర్" ను బిఆర్ఎస్ పార్టీ వివ్, ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ మాట్లాడుతూ...

హాల్ టికెట్ పేరిట దోపిడీ పైవేట్ కళాశాలల

అక్రమాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పిడిఎస్యూ డిమాండ్.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 28 మహబూబాబాద్ జిల్లాలో పైవేట్ కళాశాలల అక్రమ అడ్మిషన్లపై దర్యాప్తు జరిపి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి. హాల్ టికెట్ కోసం డబ్బులు వసూలు చేయడం పూర్తిగా నిలిపివేయాలి. ఇప్పటికే హాల్ టికెట్ కోసం ఫీజు కట్టిన విద్యార్థులకు ఆ డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వాలి...



వసూలు చేస్తున్న తీరు తీవ్రంగా ఖండించడం. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును నాశనం చేసే విధంగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ దోపిడీని తక్షణమే అరికట్టాలి" అని డిమాండ్ చేశారు. పైవేట్ కళాశాలల అక్రమాలపై తక్షణమే ప్రభుత్వం, విద్యాశాఖ అధికారులు జోక్యం చేసుకోవాలని, లేకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపడతామని, విద్యా శాఖ కార్యాలయాల ముట్టడి సహా తీవ్ర ఆందోళనలు నిర్వహిస్తామని పిడిఎస్యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బానోత్ దేవేందర్ హెచ్చరించారు...

ప్రధానోపాధ్యాయునిపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

ఉపాధ్యాయులపై దాడి సమాజంలో విలువల పతనానికి నిదర్శనం

-రాచకొండ ఉపేందర్, టిపిటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 28 మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఉపాధ్యాయులపై అకారణంగా జరుగుతున్న దారుణ సమాజంలో విలువల పతనానికి నిదర్శనమని టి పి టి ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి రాచకొండ ఉపేందర్ అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా తుక్కుగూడ పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు రాములు పై జరిగిన దాడికి మధ్యాహ్న భోజన సమయంలో బ్రాహ్మణులపై పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు...



పట్టించుకోకపోతే విద్యార్థుల్లో క్రమశిక్షణ ఎలా పెరుగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలా దారుణాలు చేయడం వల్ల ఉపాధ్యాయులు ఏ విధంగా విద్యార్థుల్లో నైతిక విలువలు పెంపొందించడానికి కృషి చేస్తారని ప్రశ్నించారు. గత నెలలో రంగారెడ్డి జిల్లా మహాశ్వరం మండలంలోని తుక్కుగూడ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కంబలి రాములు పై మతోన్మాద వ్యక్తులు కావాలని చేసిన దాడిని తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని, దాడికి పాల్పడిన యుద్ధగుంపై చట్టపరంగా కేసులు పెట్టి వెంటనే శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు...



అంత్యక్రియలకు ఆర్థికసాయం దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్

జనసముద్రం న్యూస్ కూకట్లల్లి ప్రతినిధి 124 అల్పిన్ కాంటీ డివిజన్ ఎల్లమ్మబండ పరిధిలోని వీజీఆర్ సగర్ బ్లాక్ నెంబర్ 30 లో నివసించే శత్యనారాయణ(89) అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న డివిజన్ కార్పొరేటర్ శ్రీ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి డివిజన్ బ్రష్ట్ర వ్యయం 5,000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది. సిపావ్ ఖాస్, సంగమేష్, రవీందర్ కాంటీ వాసులు తదితరులు ఉన్నారు.



కస్తూర్బా హాస్టల్ లో తనిఖీలు

జనసముద్రం న్యూస్ చిన్న శంకరంపేట మండలం ఫిబ్రవరి 28 మెడక్ జిల్లా: చిన్న శంకరంపేట మండలం కేంద్రంలోని కస్తూర్బా హాస్టల్ ను అదనం కలెక్టర్ నాగేష్ తనిఖీ చేశారు. హాస్టల్లో మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో అని ప్రిన్సిపాల్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మేను ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనాలు అందించాలని ఉపాధ్యాయులను కోరారు. ఆయన వెంట తానిల్లార్ అబ్దుల్ మన్సూర్ ఉన్నారు.



రావినూతల ఉన్నత

పాఠశాలలో ఘనంగా సైన్స్ దినోత్సవం

టీసకల్, మధిర నియోజకవర్గం, ఖమ్మం జిల్లా, జనసముద్రం న్యూస్, ఫిబ్రవరి 28:- శుక్రవారం రావినూతల ఉన్నత పాఠశాలలో జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలు తయారు చేసిన వివిధ రకాల సైన్స్ ప్రయోగాలను ప్రదర్శించినారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డి పుల్లయ్య సైన్స్ యొక్క ప్రాధాన్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భౌతికశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు సిపావ్ కోటేశ్వరరావు, జీవశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు వి ప్రమిల, బి జ్యోతిష్ లాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు క్వీజ్, సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గాదె రుక్మ రెడ్డి మెమోరియల్

హైస్కూల్లో ఘనంగా జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 28 మహబూబాబాద్ జిల్లా గాదె రుక్మ రెడ్డి మెమోరియల్ హైస్కూల్లో జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం సందర్భంగా గాదె రుక్మ రెడ్డి మెమోరియల్ హైస్కూల్లో సైన్స్ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు విద్యార్థులు వినూత్నమైన సైన్స్ ప్రాజెక్టు మరియు ఫ్లూయిడ్ డ్రగ్ నిషేధంపై వినూత్నమైన పద్ధతిలో ఫ్లూయిడ్ తో ప్రదర్శన నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్దేశించి పాఠశాల డైరెక్టర్ వీణ గౌపికృష్ణ, రజిత మాధవ్ మరియు కమ్మగిని కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ మానవ మనసుగడలో సైన్స్ ప్రాముఖ్యత ఎంతో గొప్పదని సైన్స్ లేనిదే మానవ మనగడలేదని ఒక దేశం అభివృద్ధి చెందాలంటే ఆ దేశం ఎంతోమంది సైన్స్ నిపుణులు తయారు చేయాలని ప్రస్తుతం మన దేశం సైన్స్ రంగంలో దూసుకుపోతుందని ప్రతి ఒక్కరూ చదువుతోపాటు సైన్స్ పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు హరి ప్రసాద్ రఘు ఉపేందర్ సురేందర్ అర్జున్ ఉమామతి తేజస్వినీ స్వర్ణ విద్యార్థులు నిర్మల సరస్వతి పూజిత నవ్య మమత చైతన్య అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

